



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA AJUNTA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E INTEGRAL

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 14/2022

A **SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**, por intermédio da SECRETARIA ADJUNTA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E INTEGRAL – SAEPI, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO Nº 01**, contendo normas e procedimentos para realização das inscrições, seleção e classificação dos candidatos para o preenchimento de 40 (quarenta) vagas destinadas ao Curso Técnico em Teatro (Quadro de vagas - ANEXO I), na modalidade presencial, a ser ofertado no primeiro semestre do ano de 2022, pelo **Centro de Ensino Profissionalizante de Artes Cênicas do Maranhão – CACEM**.

1. Retificação do item 1. CRONOGRAMA – Prorrogação das Inscrições.

ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADE
16/02/2022 até 18/02/2022	Período de inscrição presencial na sede do CACEM das 13h30 às 17h00
21/02/2022	Divulgação da relação de candidatos com inscrição deferidas
22 e 23/02/2022	Primeira fase de Interposição de Recursos
25/02/2022	Divulgação da relação de candidatos com inscrição deferidas após análise dos recursos
03/03/2022	Primeira Etapa de testes com início às 14h00 e término às 18h00
04/03/2022	Segunda Etapa de testes com início às 14h00 e término às 18h00
05/03/2022	Terceira Etapa de testes com início às 09h00 e término às 11h00
09/03/2022	Divulgação do resultado parcial dos candidatos classificados
10 e 11/03/2022	Segunda fase de Interposição de Recursos
16/03/2022	Divulgação do resultado final dos candidatos classificados após análise dos recursos
17 a 18/03/2022	Matrícula dos candidatos classificados , com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.
21/03/2022	Divulgação da primeira convocação de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
22 e 23/03/2022	Matrícula da primeira convocação de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2 e 8.3.3 deste Edital.



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA AJUNTA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E INTEGRAL

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 14/2022

LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADE
16/02/2022 até 22/02/2022	Período de inscrição presencial na sede do CACEM das 13h30 às 17h00
23/02/2022	Divulgação da relação de candidatos com inscrição deferidas
24/02/2022	Primeira fase de Interposição de Recursos
25/02/2022	Divulgação da relação de candidatos com inscrição deferidas após análise dos recursos
03/03/2022	Primeira Etapa de testes com início às 14h00 e término às 18h00
04/03/2022	Segunda Etapa de testes com início às 14h00 e término às 18h00
05/03/2022	Terceira Etapa de testes com início às 09h00 e término às 11h00
09/03/2022	Divulgação do resultado parcial dos candidatos classificados
10 e 11/03/2022	Segunda fase de Interposição de Recursos
16/03/2022	Divulgação do resultado final dos candidatos classificados após análise dos recursos
17 a 18/03/2022	Matrícula dos candidatos classificados , com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2. e 8.3.3. deste Edital.
21/03/2022	Divulgação da primeira convocação de candidatos excedentes para matrícula (caso haja).
22 e 23/03/2022	Matrícula da primeira convocação de candidatos excedentes (caso haja) com apresentação dos documentos obrigatórios conforme os subitens 8.3.1.; 8.3.2 e 8.3.3 deste Edital.

São Luís (MA), 17 de fevereiro de 2022.

FELIPE COSTA CAMARÃO
Secretário de Estado da Educação